

# Σε επίπεδα ρεκόρ ο αριθμός των Αμερικανών κάτω από το όριο της φτώχειας

Τα 46 εκατομμύρια έφτασαν το 2010 οι Αμερικανοί που βρίσκονται κάτω από το όριο της φτώχειας σύμφωνα με τα στοιχεία της αμερικανικής κυβέρνησης, και ενώ δεν διαφαίνεται σύνομα μείωση της ανεργίας. Πρόκειται για το υψηλότερο επίπεδο για τις ΗΠΑ από τη δεκαετία του '50, οπότε και άρχισαν να τηρούνται στοιχεία.

Ακόμη μεγαλύτερος είναι ο αριθμός των Αμερικανών που δεν έχουν ιατροφαρμακευτική κάλυψη κανενός είδους, ο οποίος

φτάνει σχεδόν τα 50 εκατομμύρια. Τα ίδια στοιχεία δείχνουν πως το μέσο εισόδημα μειώθηκε πένυσι κατά 2,3%.

Τα στοιχεία βασίζονται στα αποτελέσματα της πρόσφατης απογραφής. Το 2010 είναι ο τρίτος κατά σειρά χρόνος κατά τον οποίο αυξάνεται το ποσοστό των Αμερικανών κάτω από το όριο της φτώχειας, που φτάνει πια το 15,1%.

Η ανακοίνωση των στοιχείων συμπίπτει με την ανακοίνωση του πακέτου του Λευκού Οίκου

για την αναζωογόνηση της αγοράς εργασίας, και υπογραμμίζει - όπως σχολιάζει σύσσωμος ο αμερικανός Τύπος - την κεντρική σημασία που θα παίξει το επίπεδο της ανεργίας στη διαδρομή για τις επόμενες προεδρικές εκλογές.

Οι ΗΠΑ είναι σταθερά στην κορυφή των χωρών του αναπτυσσόμενου κόσμου βάσει του ποσοστού φτώχειας: Από τις 34 χώρες που παρακολουθεί ο ΟΟΣΑ, μόνο η Χιλή, το Ισραήλ και το Μεξικό κατατάσσονται υψηλότερα.



Ένας στους έξι Αμερικανούς είναι κάτω από το όριο της φτώχειας

## ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ Η ΠΙΕΣΗ

### Κοντά σε νέες κυρώσεις βρίσκεται η ΕΕ κατά του πετρελαϊκού τομέα της Συρίας

Σε προκαταρκτική συμφωνία με την οποία θα απαγορευτούν στις ευρωπαϊκές εταιρείες να κάνουν νέες επενδύσεις στη βιομηχανία εξόρυξης, παραγωγής και διύλισης πετρελαίου της Συρίας, κατέληξαν τα κράτη-μέλη της ΕΕ.

Σύμφωνα με Ευρωπαίους διπλωμάτες, οι νέες οικονομικές κυρώσεις σε βάρος της κυβέρνησης του Μπασάρ αλ Άσαντ ενδέχεται να θεθούν σε εφαρμογή την επόμενη εβδομάδα, αφού προηγουμένως επικυρωθούν.

"Ο στόχος είναι να πλήξουμε μακροπρόθεσμα την πρόσβαση του καθεστώτος σε κεφάλαια" διευκρίνισε Ευρωπαίος διπλωμάτης.

Με τις νέες κυρώσεις θα απαγορευτεί στις ευρωπαϊκές εταιρείες να συνεταιρίζονται με συριακές εταιρείες του ενεργειακού τομέα, να τους χορηγούν δάνεια και να αγοράζουν μετοχές τους. Εξετάζονται ακόμη και άλλα μέτρα όπως η απαγόρευση εξαγωγής συριακών χαρτονομισμάτων που τυπώνονται στην ΕΕ.

Μέχρι σήμερα η ΕΕ είχε επιβάλλει την απαγόρευση εισαγωγής πετρελαίου από τη Συρία, "πάγωμα" κεφαλαίων και απαγόρευση εισόδου στο έδαφός της ανώτατων αξιωματούχων μεταξύ τους και του ίδιου του προέδρου Άσαντ.

Οι ΗΠΑ έχουν προχωρήσει σε ανάλογα αν και μεγαλύτερου εύρους μέτρα.

## Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΠΟ ΤΙΣ 16 ΧΩΡΕΣ

### Εγκρίθηκε από το Βέλγιο η συμφωνία της 21ης Ιουλίου για τη βοήθεια στην Ελλάδα

Οι Βέλγοι βουλευτές ενέκριναν την ευρωπαϊκή συμφωνία της 21ης Ιουλίου σχετικά με την παροχή δεύτερου πακέτου βοήθειας στην Ελλάδα, το οποίο είχαν προτείνει οι χώρες της ευρωζώνης. Η εγγύηση του βελγικού κράτους στο δεύτερο σχέδιο βοήθειας της Ελλάδας, που αυξάνεται από τα 15,3 στα 34,5 δισεκατομμύρια ευρώ, ψηφίστηκε όπως αναμενόταν από την πλειοψηφία των βουλευτών, πολλοί από τους οποίους όμως κατήγγειλαν την έλλειψη οικονομικής ολοκλήρωσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τη συμφωνία έχει εγκρίνει και η Γαλλία, απομένουν δε άλλες 14 χώρες.

## ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ

Πίστewς - Ελπίδος - Αγάπης

411A Bourke Street, Darlinghurst NSW 2010 • Telephone: 9331 5031



Φερόμεν εις γνώσιν απάντων των ευσεβών και φιλεόρτων ορθοδόξων Χριστιανών της Παροικίας μας, ότι το Σάββατον, 17 Σεπτεμβρίου 2011, ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΕΙ ο Ιερός Ναός της ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ και των τριών θυγατέρων αυτής, ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ και ΑΓΑΠΗΣ εις το DARLINGHURST του ΣΙΔΝΕΪ.

Το εορταστικό Πρόγραμμα έχει ως ακολούθως:

Την Παρασκευή, 16ην Σεπτεμβρίου (Παραμονή της Εορτής), θα ψαλλεί ο ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ (Μετ' Αρτοκλασίας) χοροστατούντος του ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΣ κ.κ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, με τη συμμετοχή των Ιερών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, από ώρας 7.00 μ.μ.

Το Σάββατον, 17ην Σεπτεμβρίου (Κυριώνυμον της Εορτής), ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, μετ' Αρτοκλασίας, υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλητουπόλεως κ. ΙΑΚΩΒΟΥ (Βοηθού Επισκόπου του Σεβασμιωτάτου) από ώρας 8-11 π.μ.

Πληροφορούμεν, με πολλήν αγάπην, τους ευλαβείς προσκυνητάς, ότι και στον Εσπερινόν και στην Θείαν Λειτουργίαν, θα τεθούν εις προσκύνησιν τα Ιερά Λείψανα των Αγίων, που φυλάσσονται, σαν πολύτιμος θησαυρός, εις τον Ιερόν Ναόν μας. Καλούμεν όλους σας να έλθετε στους πανηγυρικούς μας εορτασμούς, να συμπροσευχηθούμε και να λάβωμε την ευλογία και τη χάρη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Σοφίας και των τριών θυγατέρων της.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

